《迷镇凶案》配角抢戏

《X 战警》"天启" 奥斯卡饰演调查员出彩

据新华娱乐 由科恩兄弟编剧,乔治·克鲁尼导演,马特·达蒙、朱丽安·摩尔、奥斯卡·伊萨克等众多好莱坞一线明星主演的犯罪喜剧《迷镇凶案》,于近日确定将于2018年1月12日国内上映。

《迷镇凶案》讲述了上世纪50年代美国平静小镇上发生的一起凶杀案,由此引发了一系列事件。影片之前曾入围第74届威尼斯电影节主竞赛单元和第42届多伦多电影节特别展映单元,其饱含黑色幽默和重重悬念的剧情备受好评。影片除了有马特·达蒙、朱丽安·摩尔这样的好莱坞一线巨星出演,还有众多配角戏份都十分出彩。

在《迷镇凶案》中饰演保险调查员的是 奥斯卡·伊萨克,他曾因主演科恩兄弟作品 中的民谣歌手勒维恩·戴维斯,而获得金球 奖提名和独立精神奖最佳男主角提名,在 片中伊萨克展现了他表演和唱歌技巧,成 功刻画了一位民谣歌手。2015年,伊萨克



在高度期待的《星球大战》系列第七部《星球大战:原力觉醒》钟饰演抵抗组织飞行员波·达默龙。伊萨克还出演了20世纪福斯电影公司的影片《X战警:天启》,在其中扮演"无启"

在独立制作和商业大片之间游刃有余 的奥斯卡获得了很多导演的青睐,乔治·克 鲁尼就忍不住称赞伊萨克:"奥斯卡在过去几年中,给我留下了极深的印象"。奥斯卡本人谈到为何出演《迷镇凶案》时说,"这个角色最初是科恩兄弟希望我出演的,这是个很出彩的角色,也正因为他的出现,引发了一系列可怕的犯罪。基本上他的出现抢了很多人的戏。"

《挑战不可能》百吨重型起重机三联吊

祖孙三代传承匠心书写"奇迹"

据网易娱乐上周,在央视《挑战不可能》节目中,进行了一场三季以来最大型、最具分量,有如"科幻特效"的巨型起重机挑战。挑战操控室内,推杆微毫慢移;操控室外,三台巨型起重机级联动稳筑20米高台,徐工李戈"四两拨千斤"沉稳完成"三联吊"。这场堪称世界级的机械工程挑战不仅聚焦了央视《新闻联播》、《朝闻天下》,更让全国观众都为之兴奋惊叹。

通过操控 430 吨重的大吊车,来级级 联动软连接的 65 吨和 12 吨小型起重机, 最终全起 20 米高台,几乎所有人都为这个 看似不可能的挑战揪心皱眉。但是徐工李 戈和三个重型起重机,在众人的见证下挑战成功了。 这场震撼人心的挑战,既是中国制造一流水平的有力见证,背后也是李戈祖孙三代精湛技艺的匠心传承。李戈祖孙三代都从事机械制造调试,爸爸是老试车员,爷爷是建国初期时国家第一批八级工。人行初期,李戈和父亲在一个调试厂工作,父亲经常在办公室观察、监督李戈,晚上回家吃饭,父亲总会唠叨:小子,你今天这个活干得不对,没按规范做,你明天要给我改正……22年的职业生涯,从人行到总书记重点视察关注的大国工匠,父辈们"不惧苦累、刻苦钻研"的言传身教,让李戈受益终生。

正如董卿在节目中所说,今天的中国, 比任何时候都更加接近中华民族伟大复兴 的中国梦,这个梦想实现的过程中,离不开





每一个中国人所付出的努力。所有人都渴望做出世界上最好的产品,这样一种工人的梦想,最后汇聚在一起,就成了一个国家的大国之梦。平凡的坚持,在书写历史;平凡的极致,在锻造奇迹,向这些在平凡岗位上做出极致的普通人喝彩致敬。

《流浪地球》概念片曝光

刘慈欣原著小说2018将登银幕

据搜狐娱乐由郭帆导演执导的冒险动作电影《流浪地球》,自开拍以来就备受期待,这部由"中国科幻第一人"刘慈欣同名小说改编的电影,得到了原著粉的大力声援。

近日电影《流浪地球》曝光了一支30秒概念片,让苦等多时的观众得到了一丝宽慰:太阳即将毁灭,人类即将踏上征程,对丧失家园的恐惧和对陌生未来的期待,都将随着"流浪地球"计划开启。概念片中,落满灰尘的报纸和老照片、废弃的录音机和电话、充满杂乱电波声的新闻播报,都在诉说着"昔日家园今安在"的伤怀,一首《送别》也为整个片子增添了几分哀情。

《流浪地球》摒弃了美国大片中的"太空探险片"套路,基于中国语境,在片中渗透了中国人特有的安土重迁与恋家的核心情感,坚持"带着地球去流浪"。这种情感,也为本片注入了一个中式的灵魂。

概念片中,一个发着蓝光、造型奇特的机械模型十分引人注目,这就是"流浪地球"计划中的主角——行星发动机。据原著描述,行星发动机的直径多达几十公里,难以想象的庞大全貌让人充满好奇。出现在



模型周边的大量手稿、图纸等,昭示出这些遍布全球的发动机相当重要。为解决中国科幻电影在科学设想和世界观构建方面相对薄弱的问题,导演郭帆专门邀请了四位中科院科学家一同探讨,并最终建立了一套严谨的世界观。

仅行星发动机这一项,就有严格的数

是经过缜密的推敲,原著中占据很大笔墨的"冰原"、"地下城"等场景也都将在片中实景还原。拍摄前的 2000 张概念图和 5000 多张分镜,是由 300 人的概念美术团队历时 15 个月精心打造,影片品质可见一斑。

据搜狐娱乐 近日,由林超贤导演的军事动作电影《红海行动》曝光一组角色海报,饰演队长杨锐的张译、饰演副队长兼爆破手徐宏的杜江、饰演狙击手顾顺的黄景瑜、饰演机枪手佟莉的蒋璐霞、饰演观察员李懂的尹昉、 饰演医疗兵陆琛的郭家豪、饰演机枪手张天德的王雨甜、饰演通讯兵庄羽的麦亨利、饰演战地记者夏楠的海清以及饰演军舰舰长高云的张涵予重装亮相,"沙漠玫瑰"海清与蛟龙八勇士集结完毕,大年初一轰烈贺岁。《红海行动》从拍摄起,就得到了中国海军的大力支持。每件出现的武器都十分差容。军舰 扣

《红海行动》从拍摄起,就得到了中国海军的大力支持。每件出现的武器都十分考究,军舰、坦克更是实物拍摄;蛟龙小队八人时常变换的队形和战术,都经过战术专家严密的设定和推敲。影片中展现的大国风范和精兵力量正如一针强心剂,让无论身处何地的中国人,都充满民族自豪感。

《红海行动》根据"也门撤侨"真实事件改编, 讲述了中国海军陆战队"蛟龙突击队"前往"伊维 亚共和国"解救中国人质的惊险过程。在异国实 行军事救援,蛟龙小队受到来自多方的压力与阻 碍。面对前后夹击的困局,蛟龙小队深入险境,八 人一体,向死而生,最终完成了解救人质的使命。

继《湄公河行动》等"主旋律商业大片"获得口碑票房的双丰收后,《红海行动》再掀热潮,将民族情绪和人道主义以更合理的方式,呈现在大银幕上。作为春节档唯一一部堪比好莱坞工业制作水准的荷尔蒙猛片,《红海行动》势必以强烈的民族自豪感和荣誉感打开新的一年。

《红海行动》由林超贤导演,张译、黄景瑜、海清、杜江、蒋璐霞、郭家豪、王雨甜、麦亨利等主演,张涵予特别出演。

《前任3:再见前任》 曝"坦白局"片段 **苗口画字口碑**

单日票房口碑"双冠王" 领跑元旦档



据网易娱乐由田羽生执导,韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米等出演的都市爱情喜剧《前任3:再见前任》,正在全国各大院线热映。

影片继首日收获开门红后,第二日不仅轻松破亿,单日票房更突破8000万,将单日电影票房、口碑的双料冠军收入囊中,全面领跑元旦档。而片方今日也将电影中颇受好评的"坦白局"片段放出,余飞、丁点的"全交代"型斗气实力承包笑点,被许多观众大赞"笑哭了"。

今年元旦档大片林立、类型众多,作为其中唯一的都市爱情喜剧、《前任3:再见前任》凭借接地气的故事内容成功"突围",在上映次日热度不减,不但轻松破亿,更再接再厉拿下了单日票房、口碑的双料冠军。据有效数据统计,该片在去年12月30日的单日票房突破8000万,在猫眼、淘票票两大平台上亦分别获得9.2、9.0的超高评分,展现了不俗的硬实力。

然而在一些社交软件上,《前任3》竟因剧情太过扎心而被观众打了"差评"。如孟云、林佳的感情线便看得许多观众不可自拔、痛心疾首,有人表示:"孟云你为什么不说话!林佳你为什么不说话!看得我快心绞痛了,扣一星!"还有人说:"进影院时还是个仙女,然而前半段笑到哭,后半段痛到哭,出来妆整个花了,《前任3》你说你们干嘛要拍得这么扎心!差评!"种种饱含真情实感的评价令人忍俊不禁,但同时也从侧面反映出《前任3》的故事直击观众软肋,分外接地气。

除了扎心的一面,"前任"系列一直为人称道的精彩段子也在片中有所体现。昨日,片方就曝光了正片中颇受好评的"坦白局"片段,余飞、丁点两个欢喜冤家花样插科打诨、扒透对方小秘密,引发观众爆笑,隐隐有成为"前任"系列又一经典段子的趋势。除此之外,片中的艳遇"非典型"双胞胎、兄弟变基友等众多新梗也被观众大赞"笑到停不下来"、"不愧是'前任',还是那个味",足见《前任3》作为"前任"系列最终章的魅力。

《红海行动》曝角色海报

蛟龙突击队 全员集结吹响战号